
 

 

 

 

Die Pro Inklusio – Fachschule für Sozialpädagogik bildet derzeit etwa 600 Studierende 

berufsbegleitend zum*zur staatlich anerkannten Erzieher*in mit dem Fachprofil Integration 

bzw. Inklusion aus. In Kooperation mit einem Verbund mehrerer Träger der Kinder- und 

Jugendhilfe, darunter die Kita-Eigenbetriebe von Berlin, verfolgen wir das Ziel, im Rahmen 

der beruflichen Ausbildung von Erzieher*innen und durch die Verzahnung zwischen Theorie 

und Praxis die Idee der Inklusion in die Mitte der Gesellschaft zu tragen. 

Wir suchen zum baldmöglichsten Zeitpunkt eine*n 

Honorardozent*in /Freelancer (m/w/d) 

die*der bereits während des Masterstudiums als Lehrkraft tätig sein möchte. 

Ihre Hauptaufgaben sind: 

• Unterricht nach der Lernfelddidaktik in den Lernfeldern des Berliner Rahmenlehrplans 

und der SozpädVO in den Lernfeldern 2 und 5 (3. Semester) 

• Einsatz von Unterrichtsmethoden, die den besonderen Lernvoraussetzungen und 

Lernbedürfnissen Erwachsener gerecht werden 

• Einsatz virtueller Unterrichtsmethoden über die Lernplattform 

• Erstellung, Durchführung und Dokumentation von Leistungsnachweisen inklusive 

Prüfungsaufgaben 

Dies sind die Voraussetzungen: 

• abgeschlossenes Studium Sozialpädagogik, Soziale Arbeit, Erziehungswissenschaften, 

Pädagogik, Rehapädagogik, Sonderpädagogik, Kindheitspädagogik oder 

vergleichbarer Studiengänge 

• Abschluss: mindestens Bachelor (derzeit im Masterstudium) 

Wir wünschen uns: 

• Engagierte Persönlichkeiten mit überzeugender Haltung, die Erfahrungen mit der 

Lernfelddidaktik vorweisen können (oder die Bereitschaft mitbringen sich darin 

einzuarbeiten) 

• Menschen mit praktischen Erfahrungen im Bereich Kita und/oder EföB 

• Menschen, für die das einzelne Kind/Jugendlicher/Mensch mit seinen Bedürfnissen im 

Mittelpunkt steht 

• Menschen, denen die Themen Inklusion, Gendersensibilität, Vorurteilsbewusste 

Bildung und Erziehung nicht fremd sind 

• Dozent*innen, die mit dem Unterricht in Fachschulen und/oder im Seminarbereich 

vertraut sind (oder Lust haben sich den Herausforderungen der Erwachsenbildung 

zustellen) 

 

 



 

 

 

Wir bieten Ihnen: 

• einen vielseitigen und verantwortungsvollen Aufgabenbereich  

• eine lebensphasenorientierte und wertschätzende Unternehmenskultur 

• Hospitationsmöglichkeit während des Bewerbungsprozesses 

Arbeitsort: 10997 Berlin und 10365 Berlin 

Arbeitszeit: mindestens 9 Std./Woche 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen 

ausschließlich über das Online-Bewerbungsformular auf www.procedo.diebildungspartner.de. 

Wir begrüßen ausdrücklich Bewerber*innen jeden Alters und jeder kulturellen und sozialen 

Herkunft, Religion/Weltanschauung, zugeschriebenen Behinderung oder sexuellen Identität! 
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